VI. ročník  “Třebíčské amatérské ligy“ v kuželkách zahájil. 

Třebíčská amatérská liga zahájila v pátek 9.10.2009 na kuželně TJ Třebíč již svůj VI. ročník. Do soutěže se tentokrát přihlásilo 10 družstev.  Nováčkem v soutěži je tým Stříteže. Na soupiskách přihlášených družstev se nic podstatného nezměnilo a to slibuje opět zajímavý a napínavý a hlavně kvalitní  průběh soutěže. V průběhu letních měsíců proběhla rekonstrukce kuželny. Hraje se do nových kuželek a na nově opravených náhozových deskách. Až čas ukáže jak se to projeví na výkonech. 
První kolo opět stejně jako loni svedlo proti sobě SK Podklášteří a Dukovanskou duhu. Loni skončilo utkání remízou a také letos se čekal vyrovnaný souboj. Opak však byl pravdou. Hráči Dukovanské duhy předvedli v prvním kole vynikající výkon a vyprovodili SK Podklášteří z kuželny s kanárem po výhře 4:0. Trenérského žezla se tentokrát ujal Jaroslav Kupa a shoda náhod zajistila, že na první post postavil Vladimíra Marhana ml. Jeho soupeřem byl z celku SK Podklášteří zkušený Pišta Szabó. Oba soupeři začali výborně, po prvních plných vedl Vladimír Marhan o jedinou kuželku. Dorážka vyšla podstatně lépe Marhanovi, který hrál na hranici svého maxima. Po první dráze již jasně vedl o 29 kuželek. Na druhé dráze mírně polevil. Projevila se skutečnost, že Dukovanská duha hrála první zápas bez treningu. I přes tento handicap  dokázal vyhrát a navýšit náskok na 35 poražených kuželek. Do druhé dvojice postavil trenér jedničku týmu Martina Michala na nestárnoucího Karla Dvořáka. Hráč SK Podklášteří dlouho nejlepšímu hráči Dukovanské duhy vzdoroval. Po první dráze díky vynikající dorážce, porazil 52 kuželek, ztrácel pouhých pět kolků. Druhá dráha již měla očekávaný průběh. Martin Michal jasně zvítězil výkonem  277 a navýšil náskok Dukovnaské duhy při vedení 2:0 na 72 kuželek. Do závěru nastoupil za Dukovanskou duhu Vladimír Nádaský na nejlepší hráčku SK Podklášteří Kateřinu Bulovou. Laco Nádaský zodpovědným přístupem zahrál svoje dosavadní maximum a překvapivě svoji soupeřku přehrál o 26 kuželek, když na druhé dráze jasně dominoval. Celkový výkon Dukovanské duhy 771 je jejich třetím nejlepším v historii soutěže. 
Kuloši nestačili v prvním kole na Wodku Třebíč. V úvodu Zbyněk Mahel prohrál s Jiřím Benešem. Pak Petr Janeček výborným výkonem 253 srovnal  stav utkání na 1:1. Před závěrečnou fázi utkání měla obě družstva na svém kontě stejný počet poražených kuželek. Vítězslav Kissler ještě na první dráze Jaromíra Prokeše udržel. Na závěrečné dráze již dominoval hráč Wodky a díky lepší poslední dorážce zajistil svému týmu první body v soutěži. 
Loňský vítěz ligy LOB  přehrál jasně VAS 4:0 druhým nejlepším výkonem kola, který má hodnotu  754 poražených kuželek. 
Druhé kolo se hraje v pátek 23.10. Dukovanskou duhu čeká od 18:30  družstvo  Poka Yoke, Kuloši hraji od 15:30 s týmem Veverek.

