Dukovanská duha poprvé poráží Kuloše.
Dukovanská duha ve druhém i třetím kole nezaváhala, získala plný počet bodů a je v tabulce na druhém místě se stejným počtem bodů jako vedoucí LOB. Obě družstva získala po šesti bodech. 

Ve druhém kole měla Dukovanská duha za soupeře družstvo Poka yoke, které tentokrát nastoupilo v nejsilnější sestavě i s Dušanem Kovářem. Duha postavila stejné hráče jako v prvním kole, pouze na prvním postu nastoupil Martin Michal a Vladimír Marhan šel druhý. V prvním duelu tak na sebe narazili nejlepší hráči obou družstev. Velice vyrovnaný souboj nakonec díky lepší závěrečné dorážce vyzněl pro hráče Dukovanské duhy Martina Michala, který zvítězil o 10 kuželek. Ve druhé dvojici nastoupil Vladimír Marhan proti Vladimíru Koudelovi. Papírově měl mít navrch hráč Dukovanské duhy, ale opak byl pravdou. Koudela se vypjal k životnímu výkonu, porazil 251 kuželek, zvítězil o 18 a vše bylo otevřeno. Do závěru opět nastoupil za Dukovanskou duhu Vladimír Nádaský a proti Pavlu Benešovi ho čekal nelehký úkol. Laco opět potvrdil, že má bojovného duch a zraje jak víno. Hned na první dráze smazal náskok soupeře a po vynikající druhé pečetil cennou výhru Dukovanské duhy 3:1.
Ve třetím kole svedl los proti sobě Dukovanskou duhu a Kuloše. Duha zatím nikdy v historii třebíčské amatérské ligy Kuloše neporazila a ani v tomto utkání nebyla vyloženým favoritem. Navíc nejlepší její hráč si stěžoval na bolesti zad. Duha ani v tomto kole neexperimentovala a postavila vítěznou sestavu z minulých kol. Pouze na lavičce náhradníků byl z důvodu zdravotních potíží týmu připraven nastoupit do kterékoliv části utkání Jaroslav Kupa. Průběh průměrného utkání byl hodně dramatický. Všechny tři duely skončily 1:1 a o zisku dílčích bodů rozhodovaly poražené kuželky. V úvodu utkání proti sobě nastoupili Martin Michal a Standa Lysák. Handicapovaný Martin Michal vyhrál první dráhu o 17 kuželek a i když Standa Lysák na druhé dráze zvítězil o dvě kuželky brala bod Dukovanská duha. Druhý duel přesně kopíroval ten první. Vladimír Marhan přehrál na úvodní dráze Zbyňka Mahela o 11 kuželek hlavně díky dorážce, která se zástupci Kulošů vůbec nevyvedla. Na druhé dráze Zbyněk zpřesnil hru, ale náskok Marhana se mu již nepodařilo dohnat. Duha před závěrečnou fází utkání vedla 2:2 a bylo jasné, že Kuloši již mohou vybojovat pouze remízu. Papírově to vycházelo. Petr Janeček, nejlepší hráč Kulošů, šel na Vladimíra Nádaského, který v uplynulých kolech hrál výborně, ale rovněž ho zlobila záda. Naštěstí pro Duhu si Petr Janeček vybral slabší den. Laco Nádaský ho na první dráze udržel a na poslední dráhu tak šla Duha stále s náskokem 18 kuželek. V závěru hráli oba hráči kdo míň. Petrovi Janečkovi nevyšly plné. Na jeho 66 Laco nahrál 22 kuželek a to bylo rozhodující. Ani vynikající dorážka Petra Janečka a profikaný závěr Laca Nádaského, pět mávek za sebou, již nemohlo nic změnit na historicky prvním vítězství Dukovanské duhy nad týmem Kulošů.
Vynikající výkon předvedla ve třetím kole Vlasta Cahová, která porazila 300 kuželek a o jednu kuželku překonala stávající rekord Martina Michala. Družstvo Stříteže vyrovnalo ve druhém kole rekord družstev výkonem 795 poražených kuželek. To samé se povedlo družstvu LOB, ve třetím kole, v utkání vynikající úrovně proti Stříteži. Ani ligové týmy by se nemusely za dosažené výkony stydět.

